プライバシーポリシー

1.情報の収集

バッカ実行委員会(以下「当委員会」)は、以下の個人情報を収集します。

- 名前、メールアドレス、電話番号(メールクライアント経由で収集)
- IP アドレス、クッキー情報(Google アナリティクスによる収集を含む)
- 会場内で収集する住所(ワークショップ)

2. 情報の利用目的

当委員会は、収集した個人情報を以下の目的で利用します。

- イベントの登録・運営
- お問い合わせ対応
- サイトの利用状況分析およびサービスの改善
- ワークショップで作成した作品の送付

3. 情報の共有と第三者提供

当委員会は、以下の場合に個人情報を第三者と共有することがあります。

- サービス提供のための業務委託先
- 法令に基づく提供要求があった場合

4.情報の保護

当委員会は、個人情報を適切に保護するために以下の対策を講じます。

- ウェブサイトおよびメール通信の暗号化(SSL/TLS)
- セキュリティソフトの使用

5. ユーザーの権利

ユーザーは、以下の権利を有します。

- 収集された個人情報の確認および修正
- 個人情報の削除要求

6. クッキーの使用

当委員会は、以下の目的でクッキーを使用します。

- サイトの利用状況分析
- 利便性向上のためのセッション管理
- ユーザーは、ブラウザ設定によりクッキーの管理ができます。

7. プライバシーポリシーの変更

当委員会は、必要に応じてプライバシーポリシーを変更することがあります。 変更があった場合は、サイト上でお知らせします。

8. お問い合わせ先

プライバシーポリシーに関するお問い合わせは、以下の連絡先までお願いします。

- メールアドレス:mushi@bacca-bacca.com